
  4 תרגיל מספר -מבנים אלגבריים

  

  

1.  

  :או אינסופיות)  יםיבר מספר אומצא( סופית ה הבאיתציקלה החבורה- תת האם
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2.  

  .(+,Z20) - מצאו את כל תת החבורות ב.א

    ?40,7,16,29:  מהם סדרי האיברים הבאים :(+ , Z100)  - ב  .ב    

  

3.  

  .Z20 - ב<H = <5מצאו את כל המחלקות השמאליות של  .א

  .8Z - ב2Z מצאו את כל המחלקות השמאליות של .ב

  

4.  

  ראשית רשמו את האיברים  (D4 ורשמו את לוח הכפל של D4 -מצאו את כל סדרי האיברים ב .א

  ). מעלות90 -  סיבוב ב– 4ואיבר מסדר ,  שיקוף– 2 כמכפלות של חזקות של איבר מסדר D4 -ב

  מצאו את המחלקות השמאליות .  מעלות90 - שהינו סיבוב בD4 - את האיבר בa -  נסמן ב .ב

  .D4 -ב) aהתת חבורה הנוצרת על ידי   (<a>של 

  

  

 !!!בהצלחה                    


